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1) ¢Que tienen en comun la keniana Wangari Maathai y el aleman Felix Finkbeiner?
a) Han escrito cartas de protesta a los politicos. b) Se preocupan por los pobres de su pais
de origen. ¢) Han plantado cada uno mas de 45 millones de arboles.

c) Siguiendo el gjemplo de Wangari Maathai y su “Movimiento Cinturon Verde", Felix
Finkbeiner fundo en 2007, a los nueve anos, la organizacion “Plant for the Planet”. Desde
entonces, estas organizaciones han plantado juntas miles de millones de arboles. Existen
otros movimientos en todo el mundo que se comprometen con la reforestacion.

2) La produccion de _____ kilogramos de carne de vacuno tiene el mismo impacto sobre el
clima que conducir 250 kilometros en coche.
a) 1 kilogramo b) 10 kilogramos ¢) 100 kilogramos

a) Un kilogramo de carne de res (rebano de ganado vacuno) produce un promedio de
00.48 kilogramos de equivalentes de dioxido de carbono.

3) El Acuerdo climatico de Paris definio el objetivo de mantener el aumento de la
temperatura media mundial muy por debajo..
a)1’Ch)2°Cc)os°C

b) La temperatura media mundial ya ha aumentado mas de 1°C y los efectos son
claramente visibles.




4) ;Que es la obsolescencia programada?
a) Una estrategia para acortar deliberadamente la vida util de los productos. b) El plan para
una vida de lujo y abundancia. ¢) Un intento de golpe de Estado por parte de los militares.

a) A menudo, los electrodomeésticos se estropean poco después de que finalice el periodo
de garantia. ;Como solucionarlo? Reparar, pedir prestado, comprar productos de la mayor
calidad y lo mas reparables posible... iy comprar solo lo que realmente se necesital!

5) ¢Cual fue el porcentaje medio del gasto en cooperacion para el desarrollo por parte de
los donantes occidentales en 20147

a) aproximadamente el 0,7 % del ingreso nacional bruto b) aproximadamente el 0,3 % del
ingreso nacional bruto ¢) aproximadamente el 2 % del ingreso nacional bruto

b) Hace ya mucho tiempo que se exige un 0,7% del PIB, pero lo decisivo no es solo el monto
que se destine a la cooperacion para el desarrollo, sino tambiéen que el dinero se emplee de
forma sensata.

6) ¢;Qué pais es responsable de las mayores emisiones de CO2 hasta la fecha, si se suman
las emisiones anuales de CO2 por pais desde el comienzo de la revolucion industrial (1750)?
a) Gran Bretana b) China ¢) Estados Unidos

c) Entre los anos 1751y 2014, EE.UU. ha emitido 376,213 millones de toneladas de CO2. China:
174,875 millones de toneladas de CO2. Inglaterra: 75,238 millones de toneladas de CO2.
7) ¢;Qué forma de violencia afecta a un tercio de todas las mujeres en el mundo?

a) Violencia fisica y/o sexual b) Accidentes de trafico ¢) Matrimonios forzados

a) La violencia fisica y sexual son los tipos mas comunes de violencia contra la mujer.




8) ¢Cuales son las principales fuentes de microplasticos (es decir, particulas menores de
cinco milimetros) en el mar?
a) Abrasion de neumaticos b) Exfoliantes y geles de ducha c¢) Textiles sintéticos

c) Alrededor del 35% de los microplasticos primarios presentes en el océano tienen su
origen en el lavado de ropa sintética.

9) ¢Por que algunos proyectos de energia renovable a gran escala, como las presas, son
controvertidos entre los ambientalistas?

a) Porque creen que las inversiones deberian destinarse a proyectos mas importantes b)
Porque no generan tanta energia como comunmente se supone c¢) Porque los proyectos de
presas a gran escala suelen ir acompanados de reasentamientos forzados y de la
destruccion de la biodiversidad y la pérdida de especies.

c)

10) ¢;Cuanta agua se necesita por termino medio para producir una camiseta de algodon?
a) 800 litros b) 2.500 litros ¢) 8.000 litros

b) iEs suficiente agua para que una persona beba durante 900 dias o casi dos anos y medio!

11) ;De que trata la Ley de la Cadena de Suministro Europea?

a) De garantizar que las empresas puedan ser consideradas responsables de violaciones de
los derechos humanos o del medio ambiente. b) De permitir que las empresas optimicen su
cadena de suministro mediante ayudas estatales. ¢) De que las empresas puedan fabricar
sus productos al menor precio posible.

a) Se trata de una iniciativa lanzada en Alemania para consagrar en la ley que las empresas
deben garantizar el cumplimiento de practicas justas y respetuosas con el medio ambiente
en su cadena de suministro de productos (incluyendo operaciones en otros paises y
proveedores).




12) ;En cuanto cambid el porcentaje mundial de personas extremadamente pobres (con
menos de 1,90 dolares al dia a su disposicion) entre 1990 y 2018?
a) Aumento al 22% b) Disminuyo al 10% ¢) Se mantuvo en el 18%

b) La poblacion mundial ha aumentado considerablemente durante este periodo, por lo que
las cifras absolutas reflejan mejor esta situacion. En 1990, el numero de personas
extremadamente pobres era de 1.895 millones (el 35,9% de la poblacion mundial) y en 2018
la cifra descendid a 737 millones, lo que corresponde al 10% de la poblacion mundial en ese
momento. Los mayores avances se han registrado en Asia Oriental (incluida China).




1) .Cuanta comida termina como desperdicio en todo el mundo?
a) La mitad b) Un cuarto ¢) Un tercio

¢) Un tercio de todos los alimentos producidos en el mundo acaban en la basura. En la
UE, esto supone unos 179 kg por persona y ano, o 89 millones de toneladas anuales.
Alrededor del 40% de esta cantidad procede de hogares particulares.

2) ¢Verdadero o falso? Las fachadas y los tejados verdes de las ciudades son bonitos,
pero no contribuyen de forma significativa a mejorar el equilibrio ecologico.
a) Verdadero b) Falso

b) Las medidas de ecologizacion de las ciudades mejoran la calidad del aire (filtrando
contaminantes), fijan el CO2 y aumentan el habitat para plantas y animales. Ademas, la
ecologizacion urbana favorece el intercambio de aire fresco y promueve la
refrigeracion y la reduccion del estrés, lo que repercute positivamente en la salud de
los habitantes.

3) Las 62 personas mas ricas del mundo poseen tanto como las... personas mas pobres
del mundo
a) 3.6 mil millones b) 0.7 mil millones

1) a) iEso es casi la mitad de la poblacion mundiall Esta comparacion muestra que los
superricos obtienen ganancias con las empresas que son mucho mayores que los
presupuestos de muchos Estados. La evasion fiscal juega un papel decisivo en esta
desigualdad.

4) ¢;Cuantas toneladas de residuos plasticos se producen cada ano en Europa?
a) 29 millones b) 290 millones ¢) 190 millones

c)




5) ¢Cuanta agua se utiliza para producir un kilogramo de carne de vaca?
a) 1.500 litros b) 15 litros ¢) 15.000 litros

c) La cantidad de agua necesaria para producir un kilo de carne de vacuno es enorme.
Solo en la produccion de piensos para animales se utiliza ya el 90% del agua. Comer
menos carne es bueno para los animales de granja, pero tambien para el medio
ambiente. Hay muchos platos vegetarianos deliciosos.

6) ;Qué proporcion de la poblacion mundial tenia acceso a Internet en 20197
a) 61,2% b) 53,6% c) 57,.8%

o)

7) El trafico de correo electronico global genera la misma cantidad de emisiones de
CO2 al ano que...
a) 7 millones de peatones b) 7 millones de coches ¢) 7 millones de kilometros en tren

b) En 2015, los centros de datos de todo el mundo consumieron alrededor de 416
teravatios de electricidad, lo que equivale al 2% de las emisiones mundiales y es la
misma cantidad que emitié Australia en 2015. En 2040, los centros de datos podrian
generar el 14% de las emisiones mundiales.

8) ¢Donde se puso en marcha el proyecto “Electricidad del desierto” con la
construccion de un enorme parque solar?
a) Marruecos b) Egipto ¢) Tunez

a) El proyecto solar en la periferia del Sahara tiene como objetivo reducir las emisiones
de gases de efecto invernadero y dar acceso a mas personas a una electricidad limpia
y asequible. El proyecto se considera un hito, ya que alrededor de 600 millones de
personas en Africa viven actualmente sin electricidad.




9) ¢Por que las areas que podrian destinarse a la agricultura son cada vez mas
pequenas?

a) Por ventas y recalificaciones b) Porque las areas de conservacion de la naturaleza se
estan ampliando constantemente c¢) Porque el suelo se esta cubriendo con
edificaciones e infraestructuras para el trafico

c)

10) ¢Por qué recibié Malala Yousefzai el Premio Nobel de la Paz a los 17 anos, con
diferencia la edad mas joven de todos los tiempos?

a) Por su labor como mediadora en la guerra b) Por su lucha por los derechos de las
ninas y la educacion c) Por su hovela

b) Malala estuvo a punto de morir en un atentado en 2012 porque se hego a aceptar la
prohibicion de asistir a la escuela impuesta por el régimen terrorista taliban en su pais
natal, Pakistan, y se rebeld contra la opresion de las ninas. Hoy es Mensajera de la Paz
de las Naciones Unidas.

11) ;Qué porcentaje de las tierras agricolas del mundo se utiliza para productos que
terminan en la basura en lugar de ser consumidos?

a) ¥2 veces el area de Australia (0,35 mil millones de ha) b) 1 vez el area de Australia (0,7
mil millones de ha) ¢) 2 veces el area de Australia (1,4 mil millones de ha)

c) Esto corresponde al 28% de las areas cultivadas del mundo.
12) Segun estimaciones cientificas, ;cuanto tiempo tarda una botella de PET en

descomponerse de forma natural?
a) 450 anos b) Un millon de anos ¢) 5.500 anos

a)




